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Prošireni sažetak


Puni naziv projektnoga prijedloga

AKRONIM PROJEKTNOGA PRIJEDLOGA


Molimo poštovati sljedeća ograničenja oblikovanja teksta: font OpenSans ili Arial, veličina fonta najmanje 10, margine (2.0 desna i lijeva i 1.5 donja), jednostruki prored.
Prošireni sažetak projektnoga prijedloga (najviše četiri stranice ne uključujući naslovnu stranicu; treba sadržavati osnovne podatke iz životopisa voditelja, podatke o teorijskoj utemeljenosti projekta, obrazloženje zašto se projekt predlaže, pregled istraživačkih ciljeva projekta i metode koje će se koristiti za njihovo ostvarivanje te očekivane rezultate i očekivani učinak. Nije dozvoljeno brisati pitanja i potpitanja u obrascima.)
	Popis postignuća (Track-record) voditelja projekta (najviše 1 stranica), uključujući: 
1. Pet publikacija u posljednjih 5 godina: radovi u međunarodnim recenziranim znanstvenim časopisima uz pripadajuće poveznice, poglavlja u knjigama, radovi s konferencija, monografije, itd.
2. Publikacije kojima se pokazuje samostalnost u istraživanju; 
3. Publikacije nastale za vrijeme izrade doktorata i broj citata; 
4. Priopćenja s konferencija i/ili monografije; 
5. Poslijedoktorska izobrazba u inozemstvu;
6. Dosadašnje sudjelovanje na HRZZ projektima (navedite projektni prijedlog, poveznicu i status (D/P/suradnik)
7. Pozvana predavanja na međunarodne konferencije i/ili ljetne škole; 


	Opišite uspostavljanje istraživačke grupe i njihova zaduženja, gdje će se istraživanje provoditi te koji su postojeći resursi nužni i dostupni za provedbu istraživanja. Opišite potporu ustanove provedbi projektnog prijedloga i ostvarivanju ciljeva natječaja. Pojasnite kako se uspostavlja nova istraživačka tema/metodologija u odnosu na ostala istraživanja u istraživačkom okruženju.



	Pojasnite teorijsku utemeljenost i znanstveni doprinos projekta.
Opišite važnost njihovog istraživanja za razvitak područja istraživanja, društvo i gospodarstvo. 
Objasnite kako istraživačka tema utječe na uspostavljanje nove istraživačke grupe u odnosu na Vaša dosadašnja istraživanja te dosadašnja istraživanja provođena na Organizaciji?



	Opišite metodologiju istraživanja i obrazložite istraživačke probleme. Navedite najvažnije očekivane rezultate istraživanja.



	Resursi (opišite traženi proračun projekta, povezujući stavke iz financijskog plana sa pripadajućim ciljevima i rezultatima te aktivnostima koje obuhvaćaju navedene stavke. Objasnite sve stavke financijskog plana, a proračun treba biti točan i jasno razrađen. Navedite postotak radnog vremena kojega će predlagatelj posvetiti provedbi projektnog prijedloga ). 





