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Dana 12. listopada 2012. u prostorijama Zaklade u Zagrebu održana je 24. sjednica Upravnog odbora Zaklade. 

Nakon prihvaćanja Zapisnika s 23. sjednice, članovi Upravnog odbora izviješteni su o aktivnostima Zaklade u proteklih mjesec dana. Akademik Kostović je od aktivnosti u proteklih mjesec dana istaknuo „The 3rd Funding Agency Presidents’ Meeting” koji je održan u Kyotu, Japan, 8. listopada, na kojem je sudjelovala izvršna direktorica dr. sc. Barać Lauc. Zaključci sa sastanka proslijedit će se relevantnim ustanovama. Akademik Kostović izvijestio je da će se 17. listopada održati sjednica Odbora za financije i državni proračun Hrvatskog sabora na kojoj je točka dnevnog reda i Godišnje izvješće Hrvatske zaklade za znanost za 2011. godinu. Također, najavio je članovima Upravnog odbora da se 23. studenoga u Bruxellesu održava skupština Europske znanstvene zaklade (ESF Assembly) kojoj prisustvuju predsjednici svih ustanova članica.
Akademik Kostović podsjetio je članove Upravnog odbora da je Hrvatska zaklada za znanost potpisala Deklaraciju o pristupanju Europskoj povelji za istraživače i Kodeksu o zapošljavanju istraživača (The European Charter for Researchers, The Code of Conduct for the Recruitment of Researchers) u rujnu 2011. godine. Tijekom srpnja i kolovoza provodila se planirana analiza rezultata dobivenih tijekom lipnja kroz upitnike za korisnike programa Zaklade te je završena analiza dokumenata Zaklade koji uključuju vrednovanje i dodjelu sredstava. Tijekom listopada radi se na izradi Akcijskog plana te Strategije ljudskih resursa koja će biti upućena Europskoj komisiji. Upravnom odboru održana je kratka prezentacija o do sada provedenim aktivnostima i rezultatima provedene ankete i analize dokumenata. Prezentaciju su održale Josipa Bađari i Sandra Milovanović, a sadržaj prezentacije bio je priložen kao prilog materijalu za sjednicu Upravnog odbora. Članovi Upravnog odbora pozdravili su rezultate ankete i utvrdili plan aktivnosti koje će se pokrenuti i prije izrade same Strategije. Rezultati provedene ankete, kao i analize dokumenata, bit će javno predstavljeni.
Pod točkom 4 dnevnog reda Upravni je odbor raspravljao o pitanjima vezanim uz unutarnji ustroj i rad Zaklade. 
Pod točkom 5 dnevnog reda, nakon redovitog izvješća o vrednovanju, Upravni odbor donio je odluke o prihvaćanju projekata u okviru natječaja Istraživački projekti za područje društvenih i humanističkih te prirodnih znanosti.
Prihvaćeni su projekti: 


Društvene i humanističke znanosti

Projekt broj 09.01/323 „Hrvatski književno-kulturni identitet u tranziciji / regionalnom kontekstu (Aspekti hrvatsko-srpskog kulturnog dijaloga)“, voditelj projekta: prof. dr. sc. Dušan Marinković, ustanova: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Projekt broj 09.01/404 „Socijalni identiteti, pristup visokom obrazovanju i odabir studija“,
voditeljica projekta: dr. sc. Branislava Baranović, ustanova: Institut za društvena istraživanja, Zagreb

Prirodne znanosti

Projekt broj 09.01/346 „Potraga za novim standardnim modelom elementarnih čestica na LHC-u: od preciznih mjerenja elektroslabih procesa do direktnih potraga za novom fizikom“, voditelj projekta: dr. sc. Vuko Brigljević, ustanova: Institut Ruđer Bošković, Zagreb
Projekt broj 09.01/293 “Nekanonske uloge aminoacil-tRNA-sintetaza“, voditeljica projekta: akademkinja Ivana Weygand-Đurašević, ustanova: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Također, temeljem vrednovanja i preporuka znanstvenih odbora, utvrđeni su projektni prijedlozi koji će se u okviru programa Uspostavne potpore uputiti na intervju. Intervju s kandidatima predstavlja zadnji stupanj vrednovanja u okviru ovoga programa. 
Na 23. sjednici Upravnog odbora održanoj 25. rujna 2012. godine Upravni odbor donio je odluke o prihvaćanju financiranja prijedloga projekta prijavljenih na natječaje za program Istraživački projekti i Partnerstvo u istraživanjima s roka za prijavu u listopadu 2011. godine. Radi provjere opravdanosti i realističnosti financijskog i radnog plana prema preporukama koje je dao Upravni odbor s voditeljima projekata proveli su se financijski pregovori. Na svojoj 24. sjednici Upravni je odbor primio izvješća s provedenih pregovora te s izvješćima usklađene financijske i radne planove projekata prihvaćenih za financiranje. Temeljem dostavljenih dokumenata, Upravni je odbor utvrdio iznose financiranja, financijske i radne planove projekata. 
Upravni je odbor donio odluku o prihvaćanju periodičnih i završnih izvješća za programe navedene u dnevnom redu, kao i molbama i očitovanjima voditelja projekata Zaklade.
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