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Dvadeset deveta sjednice Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost pokrenuta je u četvrtak, 21. veljače 2013. u 12:19, a glasovanje je završeno u petak 22. veljače 2013. u 15:35. Sjednica je održana putem elektroničke pošte, sa slijedećim dnevnim redom:
Točka 1 – Prihvaćanje Zapisnika sa 28. sjednice Upravnog odbora
Točka 2 – Izvješće predsjednika Upravnog odbora
Točka 3 - Rad Zaklade
3A Izvješće s provedenog popisa imovine i obaveza Zaklade
3B Informatički sustav Zaklade
3C Utvrđivanje financijskih izvještaja Zaklade za 2012. (Izvještaj o prihodima i rashodima za 2012., Bilanca na dan 31.12.2012. i Bilješke uz financijske izvještaje za 2012. godinu) 

3D Katalog informacija Hrvatske zaklade za znanost
3E Poslovi vođenja Glavne blagajne Zaklade
3F Postupanje s manjkom odnosno viškom prihoda
3G Dar u naravi za djelatnike Zaklade
4. Projekti Zaklade
4A Periodična i završna izvješća
4A1 Uspostavne potpore
4A2 Program Istraživački projekti
4A3 Program Suradni istraživački programi
4A4 Program Postdoc
4A5 Izgradnja hrvatskog strukovnog nazivlja
4A6 Program Stipendije za doktorande
4B Molbe
4B1 Program Istraživački projekti
4B2 Program Izgradnja hrvatskog strukovnog nazivlja
4B3 Program Uspostavne potpore
5. Razno
5A Stručno usavršavanje djelatnika Zaklade
Članovi Upravnog odbora jednoglasno su usvojili Zapisnik sa 28. sjednice Upravnog odbora održane 31. siječnja 2013. godine. 
Članovi Upravnog odbora primili su na znanje dopis Ministarstva znanosti, obrazovanja i spota kao odgovor na dopis koje je Upravni odbor Hrvatske zaklade za znanost uputio Hrvatskom saboru na temu statusa rada Zaklade i financiranja znanstveno-istraživačkih projekata u Republici Hrvatskoj. 
Članovi Upravnog odbora izviješteni su o provedenom popisu imovine koji je provelo povjerenstvo koje je imenovao Upravni odbor Hrvatske zaklade za znanost na svojoj 24. sjednici održanoj 12. listopada 2012. Izvješće o provedenom popisu imovine članovi Upravnog odbora primili su u prilogu materijala za sjednicu Upravnog odbora. 
Upravni odbor utvrdio je Izvještaj o prihodima i rashodima Hrvatske zaklade za znanost za 2012. godinu, Bilancu Hrvatske zaklade za znanost na dan 31.12.2012. godine te tekst Bilješki uz financijske izvještaje Hrvatske zaklade za znanost za 2012. godinu, kao i Katalog informacija Hrvatske zaklade za znanost. Donesene su i tehničke odluke vezano uz ustroj financijskog poslovanja Zaklade. Katalog informacija dostupan je na mrežnim stranicama Zaklade.
Upravni odbor donio je odluke o prihvaćanju periodičnih i završnih izvješća projekata Zaklade, kao i o molbama za izmjenama radnih i financijskih planova. 
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