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Trideseta sjednica Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost pokrenuta je u četvrtak, 14. ožujka 2013. u 14:26, a glasovanje je završeno u petak 15. ožujka 2013. u 13:14. Sjednica je održana putem elektroničke pošte, sa slijedećim dnevnim redom:
Točka 1 – Prihvaćanje Zapisnika sa 29. sjednice Upravnog odbora
Točka 2 – Izvješće predsjednika Upravnog odbora
Točka 3 - Rad Zaklade
3A Natječaj - Experts for Horizon 2020 Advisory Groups
3B Utvrđivanje rebalansa Financijskog plana Zaklade za 2013. godinu te projekcije za 2014. i 2015. godinu
3C Plan sudjelovanja Zaklade u ApPEC-u
3D Europsko udruženje znanstvenih menadžera i administrativaca – EARMA (European Association of Reasearch Managers and Administrators) 
4. Projekti Zaklade
4A Periodična i završna izvješća
4A1 Program Istraživački projekti
4A2 Program Suradni istraživački programi
4A3 Program Stipendije za doktorande
4A4 Program Uspostavne potpore
4A5 Program Postdoc
4A6 Program Međunarodni suradni skupovi
4A7 Program EUROCORES
4B Molbe i očitovanja
4B1 Suradni istraživački programi
4B2 Program Istraživačkog umrežavanja
4B3 Istraživački Projekti
4B4 Izgradnja hrvatskog strukovnog nazivlja
4B5 Program EUROCORES
4B6 Partnerstvo u istraživanjima
5.Razno
Članovi Upravnog odbora jednoglasno su usvojili Zapisnik sa 29. sjednice Upravnog odbora održane 21. veljače 2013. godine. 
U izvješću predsjednika Upravnog odbora navodi se da je dana 26. veljače Zaklada Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta uputila obavijest o provedenom rangiranju projektnih prijedloga prijavljenih na natječaje Hrvatske zaklade za znanost u 2011. godini. Nadalje, tiskana je i na mrežnim stranicama objavljena publikacija „10 years of the HRZZ“. Radi se o prijevodu publikacije koja je na hrvatskom jeziku objavljena povodom obilježavanja 10 godina osnutka Hrvatske zaklade za znanost.

Europska komisija je početkom 2013. godine na stranicama Horizon 2020 objavila natječaj za stručnjake u savjetničkim grupama. Upravni odbor Zaklade utvrdio je popis stručnjaka članova? koje će predložiti sudjelovanje u radu savjetničkih grupa Horizon 2020.

Upravni je odbor utvrdio je rebalans Financijskog plana Zaklade za 2013. godinu te projekciju za 2014. i 2015. godinu i izmijenjene Bilješke uz Financijski plan te utvrdio da se u 2013. godini povećava iznos ukupnih rashoda na 64.770.000 kn, u 2014. godini na 15.577.000 kn i u 2015. godini na 6.675.000,00 kn.
Tijekom 2012. godine, u okviru projekta ASPERA-2, čiji je aktivni član bila i Zaklada, počeli su dogovori oko nastavka partnerske suradnje. Projektni je konzorcij ocijenio kao najbolji oblik buduće koordinacijske strukture spajanje konzorcija ASPERA-e i Europske koordinacije za astročestičnu fiziku (Astroparticle Physics European Coordination) u jedno tijelo kojem bi se pridružile sve organizacije članice ASPERA-e. Naziv nove koordinacije je Astroparticle Physics European Consortium (skraćeno: ApPEC).

Nakon toga, u Zakladi je osnovana Radna grupa koja je imala zadaću izraditi plan sudjelovanja Zaklade i hrvatskih znanstvenika u APPEC-u. Plan sudjelovanja u koordinaciji Astroparticle Physics European Consortium izrađen je i predstavljen Upravnom odboru koji ga je na ovoj sjednici i usvojio. 

Hrvatska zaklade za znanost imat će svoje predstavnike na godišnjoj konferenciji Europskog udruženja znanstvenih menadžera i administrativaca (EARMA) koja će biti održana u Beču, u razdoblju od 1. do 4. srpnja 2013. godine. Zaklada će na konferenciji i aktivno sudjelovati jer je dio grupe koju uz Zakladu čine i Europska komisija, DG Research & Innovation, The Research Council of Norway, University of Turku-Finland i  University College Dublin, a koja za konferenciju priprema panel izlaganje na temu Europske povelje za istraživače i Kodeksa o zapošljavanju istraživača. 
Upravni odbor donio je odluke o prihvaćanju periodičnih i završnih izvješća projekata Zaklade, kao i molbama za izmjenama radnih i financijskih planova. 
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