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Tridesetprva sjednica Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost pokrenuta je četvrtak, 05. travnja 2013. u 14:55, a glasovanje je završeno u ponedjeljak 08. travnja 2013. u 14:38. Sjednica je održana putem elektroničke pošte, sa slijedećim dnevnim redom:
Točka 1 – Prihvaćanje Zapisnika sa 30. sjednice Upravnog odbora
Točka 2 – Izvješće predsjednika Upravnog odbora
Točka 3 - Rad Zaklade
3A Godišnje izvješće Zaklade za 2012. godinu
3B Zapošljavanje djelatnika za zamjenu za dugotrajno bolovanje
3C Aktivnosti Zaklade vezano uz Europsku povelju za istraživače i Kodeks o zapošljavanju istraživača
3D Projekt unaprjeđenja informatičko komunikacijskog sustava
4.
Projekti Zaklade
4A Periodična i završna izvješća
4A1 Program Postdoc
4A2 Program Stipendije za doktorande
4A3 Program Uspostavne potpore
4A4 Suradni istraživački programi
4A5 Program Istraživački projekti
4A6 Program Partnerstvo u istraživanjima
4B Molbe i očitovanja
4B1 Uspostavne potpore
4B2 Program Istraživački projekti
4B3 Program Potpora uključivanju hrvatskih znanstvenika u programe ESF – Eurocores
4C Ispravak odluke sa 30. sjednice Upravnog odbora - Program Eurocores
5.
Razno
Članovi Upravnog odbora jednoglasno su usvojili Zapisnik sa 30. sjednice Upravnog odbora održane 14. ožujka 2013. godine. 
Zaklada je u siječnju 2013. godine, temeljem odluke Upravnog odbora uputila u Science Europe prijavnu dokumentaciju za članstvo u ovoj organizaciji. Prijava Zaklade biti će predložena za prihvaćanje na Generalnoj skupštini ali su zatražene manje nadopune temeljem kojih će se razmatrati prijava za članstvo Zaklade. 

Prema članku 18 Zakona o Hrvatskoj zakladi za znanost, Upravni odbor Zaklade obvezan je Hrvatskom saboru jednom godišnje dostaviti izvješće o radu koje je usvojeno na 31. sjednici Upravnog odbora.  

Donesena je odluka o zapošljavanju dva djelatnika do povratka djelatnica koje su odsutne radi dugotrajnog bolovanja. 
U veljači 2013. godine Zaklada je Europskoj komisiji podnijela Akcijski plan razvoja ljudskih resursa za znanstvenike i Strategiju ljudskih resursa za znanstvenike. U ožujku je zaprimljena povratna informacija o provedenom vrednovanju.  Dobivanje priznanja HR Excellence in research uvjetovano je manjim izmjenama u Akcijskom planu. Osim navedenih elemenata koje je potrebno doraditi, rezultati vrednovanja izrazito su pozitivni te ističu da je analiza koju je provela Radna grupa Zaklade vrlo temeljita i sveobuhvatna. Radna grupa Zaklade izmijenila je Akcijski plan prema komentarima vrednovatelja te je Upravni odbor usvojio izmijenjeni plan. Izmijenjeni Akcijski plan ponovno će se uputiti Europskoj komisiji nakon čega se očekuje primanje znaka HR Excellence in research.
Nakon primitka znaka HR Excellence in research pred Zakladom je zahtjevan zadatak provedbe Akcijskog plana. Akcijski plan se odnosi na razdoblje od 2013. do 2015. godine nakon čega je Zaklada obvezna provesti unutarnje vrednovanje ustanove i provedenih aktivnosti u odnosu na odobreni dokument. Za te potrebe, Upravni odbor osnovao je Radnu grupu za implementaciju Akcijskog plana koja će koordinirati provedbu svih aktivnosti u zadanim rokovima u sastavu:

Sandra Milovanović, koordinatorica Radne grupe

Dr. sc. Ljiljana Marks, članica Upravnog odbora

Dr. sc. Lovorka Barać Lauc, izvršna direktorica

Janja Trkulja, direktorica Odjela za evaluaciju

Kristina Babić, programska koordinatorica

Katja Borovac, programska koordinatorica

Osnovano je i tročlano povjerenstvo za prijedloge načina održavanja te ponude za održavanje informatičkog sustava, koje će ocijeniti prikupljene ponude i predložiti rješenje Upravnom odboru.
Upravni odbor donio je odluke o prihvaćanju periodičnih i završnih izvješća projekata Zaklade, kao i molbama za izmjenama radnih i financijskih planova. 
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